

铁路新村七百户天天盼“暖流”

热力公司尽快解决,本报问暖热线为您服务



本报泰安11月5日讯(记者 王世腾) 5日,家住铁路新村的居民拨打本报“问暖热线”称,小区700多户居民至今还没交供暖费,不知道冬季能否用上集中供暖。供热公司工作人员表示,目前铁路新村物业正与公司沟通,

不管怎样,小区今年冬天能用上集中供暖。

5日,家住铁路新村的高先生拨打本报“问暖热线”说,供暖马上开始了,今年冬天小区居民都还没交供暖费。“去年是统一有人来收,今年都快供暖了,也没见人

来收。”高先生说,去年是交给铁路新村的物业公司,物业公司全部收齐后再交给供热公司。居民手中没有供暖卡,物业不收供暖费,小区居民也不能自己到供热公司去交钱。

5日下午,铁路新村社区居委会李主任表示,铁路新村一共有700多户,住了2000多人。原先小区有一个铁路公务段的物业公司,但是目前总部已经搬到兖州,只剩下几名留守人员处理事情。居民对缴费有疑问可到铁路新村原先的

物业公司询问具体事项。

泰山城区热力公司工作人员介绍,目前铁路新村的物业公司正与公司就缴费等事项协商沟通,居民缴费如有疑问可到物业公司咨询。但不管怎样,小区700多户居民今冬还是用上集中供暖。

本报自11月5日起,正式开通“问暖热线”,如果你有什么供暖问题,请随时拨打本报热线6982110,我们将在第一时间向供热企业和主管部门传达,解决你的供暖问题。

谁丢了只“泰迪” 快点打电话

本报泰安11月5日讯(记者 赵苏炜) 5日,家住文化路的苏女士在家属院门口捡到一只泰迪,帮它寻找失主未果。

5日早上,苏女士上班时在小区门口发现一只泰迪,这只泰迪跟着苏女士走了很长一段路。中午苏女士下班,泰迪犬还在小区附近转悠。它脖子上有个项圈,神情疲倦。苏女士询问传达室保安,保安称没见过主人找它。

“我一天到处问商店和周围朋友,打听上午有没有人寻狗,倒是有几个好心人说想收养它。”苏女士说,她有一只宠物狗,也丢失过,她着急地找了一天才找到。“泰迪犬的主人一定很焦急地在找他,希望主人知道后来领它。”

泰迪犬的失主可拨打电话:18653881098。

父女同患上白血病可咋过

妻子砸锅卖铁救一家真不容易

本报泰安11月5日讯(见习记者 路伟) 今年7月,新泰市楼德镇的铄铄被查出患有急性淋巴细胞白血病,10月底,铄铄的父亲王兆强也被查出患上急性淋巴细胞白血病。一夜之间,这个普通的农民家庭失去了收入来源,为了给父女俩治病,家人变卖值钱的东西。

王兆强的妻子张爱民说,今年7月份,她发现孩子脸色发黄,也不愿动。“原来孩子挺好动,但是那几天吃完晚饭就犯困,我们决定去镇上的医院给孩子检查。镇上的医生看到血常规检测结果显示,建议我们去大医院看看。”7月20日,王兆强和张爱民带着孩子来到泰安市中心医院,7月24日,铄

铄被确诊为急性淋巴细胞白血病。

此后近3个月,张爱民和王兆强一直在医院陪着铄铄化疗。“前两个疗程结束后,花了将近5万元。”张爱民说,为了照顾孩子,两人都不工作了,就想着孩子能早点好起来。经过两个疗程的化疗,铄铄一天天好起来。“当时花了不少钱,我想为了让孩子更好地接受治疗,我还得出去挣钱。”王兆强说。

10月9日,王兆强坐上去宁夏的火车,去煤矿打工,但是去了没几天,就开始发烧,浑身没劲,打了几天针效果也不好。“后来我就跟他说,坚持不下去就回来查查。”张爱民说,回到家看到丈夫脸色苍

白,没有一丝血迹和当初她闺女的脸色一样。当时张爱民也没多想,以为是贫血。

30日,两人带着检查结果到泰安市中心医院,医生看了结果后就让他们直接住住院部,“腰穿做完后,医生说要做好心理准备,很可能和我闺女是一种病。虽然医生这么说,我仍不相信,不可能不幸就这么降临在我的家庭。”张爱民说,31日结果出来了,王兆强和他女儿一样,患上急性淋巴细胞白血病。“听到这个结果,我大哭了一场,感觉就像天塌下来一样。”

王兆强知道自己的病后,表现得很平静,“当时觉得自己不治了,省下钱来给孩子治病。”王兆强说。但在妻子和医

护人员的劝说下,他最终还是接受治疗。

父女俩得病后,家里值钱的东西都卖了,家里只剩下一个空壳子。医生说,两人治愈的希望都很大,孩子可以通过化疗治疗,大人如果要彻底治愈,仅通过化疗是不可能的,要骨髓移植。医生介绍,从医学角度讲,白血病并没有遗传性,患白血病与生活习惯和居住环境有关。

“不管花多少钱,就算砸锅卖铁也要给他爷俩治病。”张爱民说,现在为女儿治病已经花了7万多元,家里仅有新农合,报销数额有限,希望社会上好心人能够伸出援手,帮帮这个困难的家庭。

“山寨”消防产品 请您举报

近日,泰安高新区消防大队监督人员对重点单位使用消防器材进行了专项检查。

在检查过程中,检查人员重点对消防产品的外观标识、结构部件、材料、性能参数、生产厂名、厂址与产地等是否符合相关规定,消防产品的主要性能和公共场所阻燃制品是否符合相关要求,灭火器、应急灯具等类型产品是否按要求加贴了消防产品身份验证标识,有关信息是否准确等方面进行仔细地检查。

此次消防产品专项整治行动的开展,有效净化了全区消防产品市场,保证了消防产品的质量安全。泰安消防支队高新区大队 孟萌

一夜间四个果皮箱“底朝天”

这是谁干的,请打8297110环卫热线举报

本报泰安11月5日讯(记者 陈新) 近日,环山路西段4个石质果皮箱被人破坏,环卫部门呼吁市民爱护公共设施。

5日,在望岳东路与环山路交汇处附近,一位环卫工人指着路北人行道说,这里本来放着的几个果皮箱都被破坏了。“大约20天前发生的事情,一夜之间,四五个果皮箱被推倒,摔得四分五裂,到现在也不知道谁干的。”环卫工

人说,不光果皮箱被破坏,路边一处公厕的防盗网也被人弄烂了。

“这些人何必拿着果皮箱撒气呢,素质真是太差了。”过往市民张女士表示。

泰安市环卫处负责宣传的王主任介绍,环山路天外村往西一段共4个果皮箱被破坏。他们已经报警,目前还没有结果,希望市民拨打环卫热线8297110举报或提供线索。



被破坏的果皮箱。本报记者 陈新 摄

泰安彩友喜获 4000元面值卡

山东省福彩中心11月4日进行了“双色球3亿派奖山东奖上奖”第二周抽奖,我市抽得3名中奖者,每人奖励面值4000元的山东一卡通一张。现将抽奖结果公告如下:1、站号-37090207,期号-2013127,流水号-18;2、站号-37098207,期号-2013128,流水号-72;3、站号-37090101,期号-2013129,流水号-18。

请获奖彩民持中奖彩票及本人身份证到泰安市中心申报、兑奖,兑奖截止日期为2014年2月28日,联系电话6271081。同时提醒第一周获奖彩友尽快领奖。

11.6影讯

奥莱影城

《诡婴吉咪》3D 21:20
《金蝉脱壳》11:30 12:30 13:50 14:50 16:10 17:10 19:30 20:40
《金刚狼》3D 11:00 12:10 15:10 17:30 20:00
《精灵旅社》3D 09:20 13:20
《斯大林格勒》3D 10:30 13:00 14:30 15:30 18:00 19:00 20:20
《特殊身份》10:10
《铁血娇娃》18:30
《我为相亲狂》16:50
《猎仇者》09:40
◆奥莱影城护照第一批开始限量发售!第一批办理的顾客将会盖一个护照首章,影城前台办理进行中!
办理规则:1.30元购买.2.会员卡500积分+10元换购.3.贵宾卡一次充值500元可获赠送一

本.4.单张会员卡积分1000分以上的会员即可1积分申领。
◆更多影讯和活动请关注我们的微信号: Ao-lai;新浪微博:@泰安奥莱影城
◆影讯热线:0538-6119898
◆影迷QQ群:160216274

圣大电影城

《金刚狼2》3D 片长125分 票价50元 19:00
《特殊身份》片长95分 票价40元 15:35 18:50
《诡婴吉咪》3D 片长90分 票价50元 21:30
《斯大林格勒》3D 片长125分钟 票价50元 10:20 12:30 16:50 20:30
《精灵旅社》3D 片长90分 票价50元 18:00
《猎仇者》片长80分 票价40元 09:30 14:10
《制服》片长95分 票价40元 17:15 21:05
《冲锋战警》

片长90分 票价40元 12:40
《金蝉脱壳》 片长115分 票价40元 10:00 12:00 14:00 16:00 19:30
《惊天魔盗团3D》 片长110分钟 票价40元
《私奔B计划》 片长100分钟 票价40元
圣大影城QQ群:225369063
地址:市政府广场南侧(卜蜂莲花超市北门)
影讯热线:8665555
微信:SDYC8665555
影城招聘女员工
联系电话:18653825577(于经理)



排列三 第13302期 3 1 6
排列五 第13302期 3 1 6 0 1
七星彩 第13130期 9 3 3 4 8 3 4
(刘来)